

# 开车时低头找手机 撞飞了斑马线上的祖孙俩



惨剧瞬间的监控视频截图

本报讯（记者 徐叶 通讯员 翁恩锋 周信红）一对祖孙从丽水来宁波没多久，因为一场飞来横祸双双生命垂危；一个奋斗多年事业稍见起色的男子，因一念之差断送了自己的幸福生活。两个家庭的痛苦，都因斑马线前的那一脚刹车缺失造成。

## 斑马线上的惨祸

前天晚上，石某驾驶面包车从江北区庄桥费市村驶往江东区的家。出车前，石某刚跟亲戚吵了一架。当晚9点20分左右，车辆行驶到康庄南路三江潮物流公司门口附近时，他突然觉得自己也有不对的地方，就想打电话跟亲戚解释一下。

“当时我低头翻找手机，抬头的一瞬间，挡风玻璃就被撞破了。”石某说，当时以为是被对向来车掉落的石头砸中了，心里十分慌张，行驶一段距离后才刹车停下来。通过反光镜，他看到的是一个触目惊心的场景：一个女童倒在地上，头上满是鲜血。慌乱下车后，他又看到了北侧道路上躺着一名妇女，伤势也十分严重。

用手机拨打“120”、“110”之后，石某突然感觉到浑身难以抑制的颤抖。

## 视频再现惨痛瞬间

受伤的女童不到3岁，倒地的妇女是她的奶奶，今年才

52岁。当时，奶奶正抱着孙女走在斑马线上。

事后，记者看了民警调出的惨剧发生的视频片段。

当晚9点18分，身形瘦削的奶奶抱着小孙女出现在斑马线的一头，试图从其工作的加油站回到三江潮物流公司附近的暂住房内。

夜色昏暗，黄白相间的斑马线却依然触目。奶奶一手护着孙女小心谨慎地在斑马线上走动，一步一望，几次停下等待车辆穿过，白色的背影显得异常单薄。当她扭头观察另一方向驶来的货车时，石某驾驶的面包车将祖孙俩撞飞，惨剧瞬间酿成。

## 强行拗断的幸福人生

江北交警大队民警了解到，女童肾脏与颅脑部受伤，或有抢救过来的可能性；而女童的奶奶被撞后内脏几乎全部移位，心脏几次停止了跳动。目前，祖孙俩都在抢救中。

办案民警也是一名年轻的父亲，当他看到女童一动不动躺在病床上的场景时，心中无比难受。

据民警介绍，按照事故大致情况来看，石某将对此次事故负主要责任。石某，今年30岁左右，原是安徽人，从事养猪工作。经过多年奋斗，终于将户口迁入宁波江东，在宁波安了家。家里有两个年龄很小的儿子。石某被带到警队后，不断重复着自己的忏悔：后悔去翻找电话，后悔没有提前注意斑马线，更后悔自己没及时刹车。

# 56公斤象牙及象牙制品 藏在进口货物中

本报讯（记者 徐跃年 通讯员 左怡骏 吴娴 陈莹）记者昨天获悉，近日，宁波海关查获了一批濒危野生动物制品，其中象牙及象牙制品达849件，重逾56公斤，价值280多万元。

2012年5月底，某公司向宁波海关申报进口一批来自非洲的木质装饰品。该批货物已到港数月，企业要付大笔滞箱费。

海关查验关员仔细查看了申报信息：品名是“木制装饰品（木制雕像等）”，毛重40吨，申报金额4万美元。单从表面上看并没什么不妥。

仅值4万美元的货物，却能让货主舍得支付大笔滞箱费，显然说不通。查验关员决定对该批货物进行全倒箱。

一开箱门，海关查验关员发现，大大小小的木制雕像没有多少是正规包装的，而是见缝插针地塞在一起，十分凌乱。

查了约十分钟，查验关员在一个纸箱中发现了一尊乳白色的小佛像，材质不是木头，像是大型动物的牙齿或骨骼，晶莹剔透。随后又在另外大纸箱中发现了三根疑似象牙原牙，它们用三层牛皮纸包装得十分紧密……

最终的查验结果令人震惊：有象牙原牙，还有一个大象头骨、许多象牙雕刻品和象牙筷子、其他动物牙制品、鳄鱼皮、蛇皮包、长度超过5米的蟒蛇皮等。这些动物制品都是包好后藏在纸箱里，散乱地塞在集装箱的各个部位。

经权威机构专家鉴定，该批查获的动物制品中，有列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录一的大象头骨1个、象牙制品849件，以及列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录二的河马牙齿制品、鳄鱼类制品、蟒蛇皮及其制品、将军巨蝎标本。上述珍贵动物制品总数量973件，其中，象牙和象牙制品的价值就超过280万元。

目前，因涉嫌走私犯罪，当事人已被刑事拘留。



**国美电器**

# 2012.7.20 十年钜献 十店同开

**【余姚新建路店】**【天一世贸店】【江北万达店】【鄞州友邦店】【北仑店】【象山店】  
【慈溪新世纪店】【舟山店】【宁海店】【镇海招宝广场店】

活动时间:7月20日-7月22日

 <p>风雨同舟，荣辱与共， 肝胆相照，共创辉煌！</p> <p><b>余姚新建路店</b> 明星店长 <b>俞亚君</b></p>	 <p>抓质量， 求效益， 讲包装， 促发展！</p> <p><b>余姚新建路店</b> 副店长 <b>吴琦</b></p>	 <p>选择比努力更重要， 真正的成功是需要 时间和毅力，选择 团委不会错！</p> <p><b>余姚新建路店</b> 空调科主任 <b>陈宁</b></p>	 <p>风雨相伴十年， 真诚共筑品质生活！</p> <p><b>余姚新建路店</b> 厨卫科主任 <b>应俊</b></p>
 <p>挥手蓝天， 携手今天， 期待更加灿烂的明天！</p> <p><b>余姚新建路店</b> 电脑科主任 <b>谢宏权</b></p>	 <p>玩乐少一点，努力 多一点，成功就会 近一点！</p> <p><b>余姚新建路店</b> 彩电科营业员 <b>陈建利</b></p>	 <p>态度决定一切！</p> <p><b>余姚新建路店</b> 空调科营业员 <b>方冠军</b></p>	 <p>在下一个十年， 我愿与你一同 成长、共创辉煌！</p> <p><b>余姚新建路店</b> 仓库管理员 <b>李吉娣</b></p>
<b>低 价</b> 促销卖价， 更便宜，更实惠， 19天差价返还。  <b>贴 心</b> 体验式购物， 39天质量问题可退货， 提供更省心的购物方案。  <b>保 障</b> 99天质量问题可换货， 提供长期售后服务， 20万专业服务人员。			

**有国美·生活美** | **GOME 国美为您节省每一分钱**

全国服务热线：集团采购电话 400-811-3333 0574-27878067